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令和２年第５回佐野市教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 岩上日出男は、令和２年３月２５日 令和２年第５回

佐野市教育委員会定例会を佐野市役所大会議室Ａに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 岩 上 日出男

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 笹 川 敏 男

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 総 務 部 長 吉 田 重 弥

教 育 総 務 課 長 永 島 常 民

学 校 適 正 配 置 課 長 赤 阪 英 明

学 校 教 育 課 長 松 島 繁 夫

教 育 セ ン タ ー 所 長 野 城 久 雄

学校給食課長兼北部学校給食センター所長 山 口 晃 一

南 部 学 校 給 食 セ ン タ ー 所 長 金 子 裕 美

生 涯 学 習 課 長 兼 少 年 指 導 セ ン タ ー 所 長 山 田 治 男

文 化 財 課 長 出 居 博

郷 土 博 物 館 長 山 口 明 良

吉澤記念美術館長兼葛生化石館長兼葛生伝承館長 関 口 一 也

公 民 館 管 理 課 長 大 竹 幸 子

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 小筆重紀、総務係主査 関塚宏道で

ある。

５ 付議事件

報告第１号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について

報告第２号 令和元年度佐野市一般会計補正予算(第１１号)(教育委員会関

係部分)

報告第３号 令和２年度佐野市一般会計補正予算(第１号)(教育委員会関係

部分)
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議案第１号 佐野市教育委員会委員の旧姓の使用許可について

議案第２号 佐野市教育委員会事務事業点検・評価委員の委嘱について

議案第３号 佐野市立あそ野学園義務教育学校の開校に伴う関係規則の整備

について

議案第４号 佐野市立あそ野学園義務教育学校の開校に伴う関係訓令の整備

について

議案第５号 佐野市立あそ野学園義務教育学校の開校に伴う関係訓令の整備

について

議案第６号 佐野市立あそ野学園義務教育学校の開校に伴う関係告示の整備

について

議案第７号 公職選挙法第１６１条第１項の規定により開催すべき個人演説

会等のための施設の程度その他必要な使用の設備及び個人演説

会等開催のために候補者等が納付すべき費用の額の改正につい

て

議案第８号 佐野市教育委員会事務局分課及び事務分掌規則等の改正につい

て

議案第９号 佐野市教育委員会事務局所管に属する事務専決規程及び佐野市

教育委員会文書取扱規程の改正について

議案第１０号 佐野市教育委員会施設等省エネルギー推進委員会設置要綱等

の改正について

議案第１１号 佐野市通学路安全対策委員会設置要綱等の改正について

議案第１２号 佐野市立美術館条例施行規則及び佐野市同和対策集会所条例

施行規則の廃止について

議案第１３号 佐野市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規

則の改正について

議案第１４号 佐野市教育委員会に属する特別職の職員（佐野市学校医、佐野

市学校薬剤師）の委嘱について

議案第１５号 佐野市立小中学校通学区域研究委員会設置要綱の改正につい

て

議案第１６号 佐野市自家用有償バス学生回数乗車券交付要綱の改正につい

て

議案第１７号 佐野市社会教育指導員規則の改正について

議案第１８号 佐野市図書館条例施行規則の改正について

議案第１９号 佐野市立学校運営協議会規則の制定について

議案第２０号 令和２年度佐野市社会教育計画について

議案第２１号 あそ野学園義務教育学校安全衛生委員会委員（衛生管理者）の

任命について

議案第２２号 佐野市教育委員会に属する職員の任免について

６ 議事日程

日程第１ 会期の決定について

日程第２ 会議録署名委員の指名について

日程第３ 前回会議録の承認について
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日程第４ 教育長報告事項について

日程第５ 報告第１号について

日程第６ 報告第２号について

日程第７ 報告第３号について

日程第８ 議案第１号について

日程第９ 議案第２号について

日程第１０ 議案第３号について

日程第１１ 議案第４号について

日程第１２ 議案第５号について

日程第１３ 議案第６号について

日程第１４ 議案第７号について

日程第１５ 議案第８号について

日程第１６ 議案第９号について

日程第１７ 議案第１０号について

日程第１８ 議案第１１号について

日程第１９ 議案第１２号について

日程第２０ 議案第１３号について

日程第２１ 議案第１４号について

日程第２２ 議案第１５号について

日程第２３ 議案第１６号について

日程第２４ 議案第１７号について

日程第２５ 議案第１８号について

日程第２６ 議案第１９号について

日程第２７ 議案第２０号について

日程第２８ 議案第２１号について

日程第２９ 議案第２２号について

７ 会議の要旨

午後３時３０分 「開会」

岩上教育長 開会を宣言し、日程第１の会期の決定について１日と決定し、

日程第２ 会議録署名委員の指名について栗﨑委員、内田委員を

指名する。

岩上教育長 日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、令和２

年３月９日の臨時会会議録につきましては、すでに各委員さんに

送付してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ござ
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いませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

岩上教育長 日程第４ 教育長報告事項について、報告させていただきます。

岩上教育長 （教育長報告事項について説明）

岩上教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑等はございますか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終わ

りにします。

岩上教育長 それでは、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （報告第１号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

内田委員

内田委員 ４ページ１１４番に、さわやか教育指導員、石島久美子さん葛

生南小があって、５ページ１４１番特別支援学級支援員、石島久

美子さん佐野小とありますが、同姓同名の別人ですか。

岩上教育長 学校教育課長

学校教育課長 同姓同名の別人でございます。

内田委員 やっぱりいるのですね、はい、わかりました。

岩上教育長 ほかに、ございますか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は、原案のとおり承認されました。

岩上教育長 次に、日程第６ 報告第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （報告第２号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございますか。
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（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第２号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第２号は、原案のとおり承認されました。

岩上教育長 次に、日程第７ 報告第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （報告第３号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

ＧＩＧＡスクールにつきましては,会議終了後、係の方から説明

させていただきます。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

栗﨑委員

栗﨑委員 教育費国庫補助金は、１億２６万９,０００円ですよね、何で

この金額。

岩上教育長 教育総務部長

教育総務部長 歳入は、国庫補助金だけですので、事業費の概ね二分の一に

なります。

岩上教育長 国が二分の一、市が二分の一になるのですが、それでは、教育

センター所長補足説明を。

教育センター所長 今お話がありましたとおり、国庫補助は５割ですけれども、そ

のほかに起債がありまして、学校教育施設等整備債と財源対策債

を合わせまして４５％を借金をするということでございまして、

一般財源が５％でございます。

なお、この議案については、起債の部分が入ってございません。

岩上教育長 単純に二倍ではないということですね。

教育総務部長 小学校が２億で歳入はその半分で１億、裏面の中学校のＧＩＧ

Ａスクールが９,０００万円のほぼ半分の４,６００万円の歳入

で、その差額が起債と一般財源ですが、起債と一般財源が補正

予算の教育委員会分に出てこないということです。

栗﨑委員 完全な半額にはならないのだね。

教育総務部長 完全な半額にはならないということでございます。

岩上教育長 ほかにご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第３号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。



6

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第３号は、原案のとおり承認されました。

岩上教育長 次に、日程第８ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （議案第１号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

駒形委員

駒形委員 何で旧姓を使いたいのですか。

教育総務課長 旧姓がご自身の元々のお名前で、お婿さんに入られたというお

話なのですが、大学に勤めるに当たっては、川副という名前を使

いたいということで、学校にもお話をして使わせていただいてい

ること。

対外的には学習院大学の講師をされていて、旧姓の川副で今、

活動しているので、教育委員会でも旧姓で活動したいという申し

出がありました。

この件が教育委員のお願いに当たってのまず、最初の条件で、

その話がございました。

岩上教育長 奥様が滝澤で、自分の仕事上は川副です。

夫婦別姓ではないよね。

教育総務課長 夫婦別姓ではないです。

岩上教育長 呼称ということで、仕事上は川副です。

内田委員 戸籍上は滝澤なの。

岩上教育長 はい、戸籍上は、滝澤です。

教育総務課長 この通称でございますが、今日、皆さんにご了解いただければ、

市長、議会宛にこういった形の川副で活動を行う通知をしたいと

考えております。

岩上教育長 ほかに、ご質疑ございますか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は、原案のとおり可決いたしました。
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岩上教育長 次に、日程第９ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第２号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１０ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第３号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第３号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１１ 議案第４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第４号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第４号につきましては、原案のとおり可とすることに、
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ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第４号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１２ 議案第５号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第５号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第５号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第５号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１３ 議案第６号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第６号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第６号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第６号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１４ 議案第７号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第７号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。
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この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第７号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第７号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１５ 議案第８号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第８号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第８号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第８号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１６ 議案第９号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第９号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第９号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第９号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１７ 議案第１０号についてを議題といたします。
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事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第１０号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１０号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１０号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１８ 議案第１１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第１１号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１１号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第１９ 議案第１２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長。

生涯学習課長 （議案第１２号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）
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岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１２号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２０ 議案第１３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長。

生涯学習課長 （議案第１３号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１３号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１３号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２１ 議案第１４号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長。

学校教育課長 （議案第１４号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１４号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１４号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２２ 議案第１５号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校適正配置課長。

学校適正配置課長 （議案第１５号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）
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岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１５号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１５号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２３ 議案第１６号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校適正配置課長。

学校適正配置課長 （議案第１６号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１６号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１６号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２４ 議案第１７号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長。

生涯学習課長 （議案第１７号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１７号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１７号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２５ 議案第１８号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長。
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生涯学習課長 （議案第１８号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１８号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１８号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２６ 議案第１９号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。

教育総務課長 （議案第１９号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

コミュニティスクールがあそ野学園でスタートすることにな

ります。

ちなみに、県でコミュニティスクールの運営に関わる補助とし

て、メンバーとそれに関わる費用についてサポートしてくれると

いうこと、一緒に立ち上げていただけるということでございます。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１９号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１９号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２７ 議案第２０号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

生涯学習課長。

生涯学習課長 （議案第２０号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

内田委員。

内田委員 ９ページの唐沢子供会は今年度をもって閉まるんですか。
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岩上教育長 唐沢子供会支援事業は、本年度で無くなり令和２年度はやらな

いということなんですけれども、どうですか。

生涯学習課長 唐沢子供会につきましては、正式に向こうから解散しますとい

うお話は伺っておりますが、精算が終わっていないことと、ＮＰ

Ｏにするかどうか話し合うという話もございまして、令和２年度

予算の補助金については措置されていることからここに残させ

ていただきました。

岩上教育長 活動が無ければ返還するということで、活動すると補助額はい

くらですか。

生涯学習課長 ７万円です。

岩上教育長 よろしいでしょうか。

内田委員 はい。

岩上教育長 ほかにご質疑はございますか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２０号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２０号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２８ 議案第２１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長。

学校教育課長 （議案第２１号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２１号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 次に、日程第２９ 議案第２２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長。



15

教育総務課長 （議案第２２号について説明）

岩上教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

岩上教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

岩上教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２２号は、原案のとおり可決いたしました。

岩上教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和

２年第５回佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。

午後４時５６分「 閉会」


